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Nejvyšší britský generál říká, že civilisté budou muset být
odvedeni, aby bojovali ve velké válce proti Rusku

necenzurovanapravda.cz/2024/01/nejvyssi-britsky-general-rika-ze-civiliste-budou-muset-byt-odvedeni-aby-bojovali-ve-velke-valce-proti-
rusku/

Britský generál je již několikátým v řadě dalších evropských generálů a jiných armádních představitelů,
kteří lační po další velké válce v Evropě.

Mimo v mnoha evropských zemích  běžných prohlášení politiků ve stylu „jsme ve válce“ lze slyšet i velmi
radikální výzvy k přípravám na mobilizaci a  k tomu, aby se na válku připravovali i civilisté – od očekávání
odvodů až po přípravy zásob, úkrytů a věcí potřebných po dobu údajného válečného konfliktu.

V poslední době velmi vygradovalo takovéto štvaní zejména v Německu a Švédsku a nyní se k válečným
štváčům přidává i britský generál.

Válečné štvaní v Evropě se rozjelo na plné obrátky, vojenští velitelé bijí na poplach před „imaginárními
válkami,“ snaží se získat podporu pro Ukrajinu a zveličit rusofobii, protože trpělivost občanů obecně s
tímto narativem konfliktu se značně snížila.

Nyní nejvyšší britský generál říká, že žijí v „předválečném“ scénáři a trvá na tom, že pouze „občanské
armády“ budou schopny porazit nadcházející ruskou lavinu, která rozvrátí západní společnosti.

Velitel britské armády varoval britské občany, aby byli připraveni na válku vedenou v rozsahu velkých
konfliktů 20. století, a že možná budou muset být mobilizováni.

Generál Sir Patrick Sanders ve svém projevu na mezinárodní výstavě obrněných vozidel v Londýně řekl,
že ruská invaze na Ukrajinu je znamením věcí příštích, a varoval, že poučení z předchozích válek je
třeba si připomenout dříve, než bude příliš pozdě.

„Naši předchůdci nepochopili důsledky takzvané červencové krize v roce 1914 a klopýtali do nejstrašnější
války,“ řekl. „Nemůžeme si dovolit udělat stejnou chybu dnes. Na Ukrajině opravdu záleží.“

Generál Sanders trval na tom, že rozsah tohoto potenciálního konfliktu, který si představuje, „nesmí být
podceňován.“

„Tato válka není jen o černozemi Donbasu, ani o obnovení ruského impéria, je to o porážce našeho
systému a způsobu života politicky, psychologicky a symbolicky. To, jak zareagujeme jako předválečná
generace, se bude odrážet v dějinách. Ukrajinská statečnost si prozatím kupuje čas.“

Generál také vyzval k téměř zdvojnásobení velikosti britské armády. Britská armáda obecně plánuje
zvrátit dlouhodobou náborovou krizi, která snížila její počet, i když se britské síly účastní různých misí v
zámoří.

Sandersovy výzvy k „celonárodní“ válce jsou ozvěnou německého ministra obrany Borise Pistoriuse,
který radikálně vyzval Německo, aby se připravilo na válku s Ruskem.
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Vláda Rishiho Sunaka však generálovy nápady odmítá.

Mluvčí premiéra Rishiho Sunaka Max Blain řekl, že vláda nemá v úmyslu zavést brannou povinnost.

„Britská armáda má hrdou tradici být dobrovolnou silou. Nemáme v plánu to měnit,“ řekl.

Dodal, že „zapojování se do hypotetických válek nepomáhá.“

Ohodnoťte tento příspěvek!
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